
＜「第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画」の進捗・評価について＞

第１節　教育・保育事業（P28～31）

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

637人 1,170人

645人 882人

２号（３～５歳） 1,193人 1,335人 1,297人 1,307人

必要量・提供体制ともに概ね計画どおりと
なりました。提供体制（実績）は必要量以
上を確保できているため、引き続き、利用
者ニーズを踏まえた提供体制確保に努め
ます。

1,368人

３号　(0歳） 164人 194人 169人 200人

必要量・提供体制ともに概ね計画どおりと
なりました。提供体制（実績）は必要量以
上を確保できているため、引き続き、利用
者ニーズを踏まえた提供体制確保に努め
ます。

200人

３号　(1～2歳） 858人 866人 959人 868人

必要量が見込み量を大幅に超え提供体制
が不足している状況です。引き続き、保育
需要の動向を注視しつつ、必要に応じた
提供体制の確保に努めます。

887人

１号（３～５歳） 1,503人 2,469人

（幼稚園）

保育課

（認定こども園等）

計画を下回るものの、見込み量及び必要
量（実績）以上に提供体制（実績）が確保
できているため、引き続き、利用者ニーズ
を踏まえた提供体制確保に努めます。

2,469人

１．学校教育の提供（P28）
２．保育の提供（P30）

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

保育課
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第２節　地域子ども・子育て支援事業（P32～44）

１．利用者支援事業（P32)

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

提供か所数 2か所 2か所
保育課・

子ども未来応援セ
ンター

計画どおりとなりました。 2か所

２．延長保育（時間外保育事業）（P33)

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

提供か所数 34か所 34か所 保育課

提供体制は計画を下回っているものの、
延長保育が必要と認められる全ての子ど
もに延長保育を提供出来ているため、引き
続き、利用者ニーズを踏まえた提供体制
の確保に努めます。

34か所

2か所

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ｂ´）令和5年度
提供体制

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ｂ´）令和5年度
提供体制

33か所
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３．放課後児童クラブ（放課後児童健全育成事業）（P34)

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

小学1年生 347人 432人

小学2年生 363人 409人

小学3年生 307人 331人

小学4年生 251人 256人

小学5年生 151人 176人

小学6年生 68人 72人

クラブ数 25か所 26か所 25か所

1,482人

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

1,487人 1,676人

保育課

令和5年度は入室希望者数（必要量）が
1,676人（前年度は1,512人：比164人増）で
したが、待機児童は発生しませんでした。

なお、放課後児童クラブの利用者は、毎日
利用する児童と週のうち数日を利用する
児童があり、毎日の利用率は75％～85％
前後で推移しています。

※南畑第2放課後児童クラブ新設
　 令和5年4月～供用開始
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４．子育て短期支援事業(P36)・・・富士見市緊急ファミリー・サポート事業

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数／提供か所数 5人 1か所 2人 1か所
子ども未来

応援センター

宿泊を伴う利用者は例年0～5人で推移し
ています。
令和5年度は宿泊を伴う利用は2人でし
た。

1か所

５．乳児家庭全戸訪問事業(P37)

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

訪問件数 832件

実施率 93.7%

訪問対象家庭数
（出生数見込み

888人）

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ａ）令和5年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量及び提供体制

※訪問対象家庭数を1月～12月に生まれた乳児のいる家庭数にしているのは、訪問実施月齢が約生後3か月前後のため、年度（4月～翌年3月）の訪問件数の実施率を算出するた
めに、このような捉え方になっています。
　よって、実質的な実施率を算出するため、訪問対象家庭数を利用します。

835件 804件

子ども未来
応援センター

令和5年度より、全戸訪問事業において子
育て応援給付金および富士見☆ベビーギ
フトのご案内を開始しました。これにより訪
問件数の増加が見られており、実施率の
上昇も見られました。引き続き全戸家庭訪
問事業を通じて子育て家庭の孤立を防
ぎ、必要な支援に繋げるよう努めます。

93.4% 99.0%

（出生数見込み894人） 812件
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６．養育支援訪問事業及び子どもを守る地域協議会（要保護児童対策地域協議会）その他の者による要保護児童に対する支援に資する事業(P38)

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数／実施機関数 3人 2か所 2人 3か所
子ども未来

応援センター

提供体制として、委託先が3か所となりまし
た。令和5年度の実績として、2件の家庭に
24回ホームヘルパーが訪問し、家事支援
を行うと共に、母子保健の保健師も訪問を
して、子育ての助言や相談の対応を行い
ました。

2か所

７．子育て支援センター（地域子育て支援拠点事業）（Ｐ39）

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数 61,000人 61,000人 33,058人 33,058人 61,000人

提供か所数 10か所 10か所 10か所

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

子ども未来
応援センター

行動制限は解除されたものの、乳幼児と
その保護者を対象とした事業のため、感染
症予防の観点から、一定の人数、時間の
制限を設け、支援事業を行いました。見込
み量には達しませんでしたが、親子がリ
ラックスできる場として役立ったと思いま
す。
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８．一時預かり事業（P40)

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

１号認定（幼稚園） 11,061人

２号認定（幼稚園） 55,784人

保育所等 7,917人

提供か所
計画どおり提供できているため、引き続
き、提供体制の安定化に努めます。

15か所

９．病児・病後児保育事業（病児保育事業）（P41)

計画

（Ａ）令和5年度
見込み量

（Ｂ）令和5年度
提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量

（Ｂ´）令和5年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数 922人 2,450人 684人 2,450人 2,450人

提供か所数 3か所 5か所 3か所

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ａ）令和5年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量及び提供体制

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価

保育課

新型コロナウィルスの影響で下がった必要
量は徐々に戻っています。引き続き、利用
者ニーズに対応できる提供体制の確保に
努めます。

10,601人 17,058人

保育課

1号認定・2号認定（幼稚園）ともに利用者
が増加傾向にあり、安定的に提供できて
います。引き続き、利用者ニーズに対応で
きる提供体制の確保に努めます。

54,575人 22,522人

7,966人 2,376人

15か所 15か所
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１０．ファミリー・サポート・センター（子育て援助活動支援事業）（Ｐ42）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

未就学児童 3,154人

小学生児童 2,102人

合計 5,256人

１１．妊婦健康診査事業（Ｐ43）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

延べ受診者数 20,030人

助成券（※）１回目利用者数 848人

妊娠届出数 888人

3,111人 2,864人

子ども未来
応援センター

昨年度に比べ利用数は増加し、かつ見込
み量を上回り、ニーズに応じた提供を行う
ことができました。

2,074人 3,484人

5,185人 6,348人

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ａ）令和5年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量及び提供体制

20,170人 18,010人

子ども未来
応援センター

県との一括契約の内容で妊婦健診が受け
られるよう引き続き助成し、ほぼ全数の妊
婦が定期的に健診を受診しています。Ｒ4
年度に比べ妊娠届出数が微減したことに
伴い、受診者数も同様に微減しました。

854人 764人

894人 786人

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ａ）令和5年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量及び提供体制
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１２．実費徴収に係る補足給付を行う事業（Ｐ44）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

提供体制（新制度
未移行幼稚園）

保育課

新制度幼稚園及び認定こども園に各１園
ずつ移行したことに伴い提供個所数は減
少しました。引き続き、新制度未移行の幼
稚園を利用する対象世帯に対して助成を
実施します。

6か所

１３．多様な主体による特定教育・保育施設等の設置又は運営を促進するための事業（Ｐ44）　【保育課】

令和５年度実績 利用なし

6か所 4か所

計画 実績

担当課 （C）令和5年度進捗状況及び評価（Ａ）令和5年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和5年度
必要量及び提供体制
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